



МЧС ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

РЫБАК, БУДЬ ОСТОРОЖЕН НА ЛЬДУ!

В январе 2008 года пятеро архангелогородцев на автомобиле УАЗ-“буханка” отправились на зимнюю рыбалку. При выезде на водоем лед не выдержал веса машины. Автомобиль стал погружаться в воду, превратившись в ловушку: его двери зажало льдом. Лишь троим рыбакам чудом удалось спастись - они выныринули из ледяной воды, нащупыв отыскав путь в полынью. Двое человек утонули, так и не сумев выбраться из затонувшего автомобиля.

Помните: сильное течение, соленая вода, приливы и отливы, заросли кустарника, оттепели сильно ослабляют лед. Выезжая на непроверенный лед - рискуешь жизнью! Зимой 2007-08 года под лед в Архангельской области провалилось 15 машин.

Рыбакам на заметку:

- Безопасным для легкового автомобиля до 4т. считается лед толщиной более 25 см;
- Не собирайтесь большими группами, не сверлите лунки близко друг к другу - так ослабляется лед;
- Возьми на зимнюю рыбалку веревку длиной 10-12 м с петлей на одном конце и с грузом в 300-500 грамм на другой - это поможет спастись при провале.

УЛОВ НЕ СТОИТ ЖИЗНИ



01

112